PACYET

TennoBbIX HArpy3oK n roooBoro Kosfin4yecrtea
Tensia u TonnmBea ANA KOTeNbHON
nHanBumayasibHoro XXumforo AomMma



O6Lwaa YyacTb U ucxoaHble AaHHbIe

HacTtoawun pacdet cocTaBneH Ans onpeaeneHvs rogoBoro pacxoga tenna u
TonnMBa, HeobXoaAMMOro And KOTENbHOW, NpefHasHadeHHou anga otonneHus u BC
WHOMBMAYANbHOMO >KWMOro Aaoma. Pacyetr TennoBbiX Harpy3ok BbINOJSTHEH
COOTBETCTBUM CO CreayoLnMMm HOPMaTUBHBIMU AOKYMEHTaMMU:

MOK 4-05.2004 «Metoanka onpegeneHnss noTtpebHocTM B  TOMnMBe,
3MIEKTPUYECKOMN 3HEPrUM M BOAE NpW NPOU3BOACTBE U nNepegade TenrnoBow
9HEPrun 1 TENSIOHOCUTENEN B CUCTEMAX KOMMYHAaIbHOro TEnsocHabXeHus»
(Focctpon PO 2004 rop);

CHuIM 23-01-99 «CTtpountenbHasa KNMMaTonorus»;

CHwIM 41-01-2003 «OTONneHne, BEHTUNALMSA U KOHANLNOHUPOBAHUEY;

CHwul1 2.04.01-85* «BHYyTpeHHMI BOAONPOBOA U KaHanM3auus 3gaHumy.

XapakTepucTuka 3gaHuva:

CtpouTenbHbIn 06bem 3aaHusa — 1460 m3
O6uwas nnowaab — 350,0 m?

YKunas nnowagb — 107,8 m2

PacuyeTHOe Konn4ecTBO XuUnbLOB — 4 YyenoBeka

KnumaTtonornyeckue gaHHble panoHa CTPOUTENbLCTBA:

MecTo ctpoutensctBa: PO, MockoBckast obnacTtsb, r. [lomoaenoso

PacyeTHble TeMnepaTypbl BO34yXa:

[ns npoekTupoBaHus cuctemsl otonneHus: t = -28 °C
[ns npoekTMpoBaHus cuctembl BeHTUNAUMK: t = -28 °C
B otannuBaembix nomelieHusax: t = +18 °C
lMonpaBoyHbIN kKO3hpuumneHT a (npu -28 °C) — 1.032

YaenbHasa oTonuTenbHasa xapakrepuctuka 3gaHnsa — q = 0.57 [Kkan/m3-y -°C]

OTonuTtenbHbLIN Nepuoa;

MpopomkntenbHOCTb: 214 cyTOK

CpegHsis TemnepaTtypa otonutenbHoro nepuoga: t =-3,1 °C
CpeaHss Hanbonee xonogHoro mecsiua = -10,2 °C

Krnpa kotna — 90%

McxooHble paHHble ang pacdyeta BC:

Pexunm paboTbl — 24 yaca B CyTKM

MpogomxkutensHocTb pabotel NBC B otonntenbHbIn nepuog — 214 cyTok
MpogomxkutensHocTb pabotel NBC B neTHUM nepuoa — 136 cyTok
TemnepaTtypa Bo4OMPOBOAHOM BOAbI B OTONUTESNbHbIN nepuog —t = +5 °C

B



Temnepatypa BogonpoBoAHOW BOAbI B fieTHUM nepuog —t = +15 °C
KoadhdpmumneHT nameHeHust pacxoga ropsiyen Boabl B 3aBUCMMOCTU OT
nepuoaa roga—p =0,8

Hopma pacxoga Bogbl Ha ropsiyee BogocHabxeHne B cyTkm — 190 n/yen.
Hopma pacxoga Boabl Ha ropsiiee BogocHabxeHne B Yyac — 10.5 n/yen.
Krpn 6onnepa — 90%

KMNAd kotna — 86%

30Ha BNaXXHOCTU — «HOpMaribHaa»

MakcuManbHoO-4acoBble Harpy3ku norpeburenen cneayioiime:

Ha oTtonneHne - 0,039 lNkan/uac
Ha ropsuee BogocHabxeHune - 0,0025 lNkan/yac
Ha BeHTUNAUMIO - HeT

OB MakcMmanbHO-4acoBOW pacxof Tenna C yd4eTOM TensoBbiX NOTepb B
ceTsax n Ha cobectBeHHble Hyxabl - 0,0415 MNkan/yac

[ns oTonneHus Xunoro goma npegycmaTpuBaeTcsl YCTPOWCTBO KOTENbHOW,
obopyaoBaHHOM ra3oBbIM KOTNOM Mapku «Mwma-50» (npom3BoanTensHOCTb 48
KBT).

[nsa ropsadero BogocHabxeHMs npeaycMaTpmBaeTcsl yCTaHOBKa HAKOMUTENbHOMO
razosoro bournepa «Ariston SGA 200» 195 n (npoussogutensHocTb 10.1 kKBT)

MowHocTb oTonutenbHoro kotna — 0,0413 MNkan/yac
MowHocTb 6onnepa — 0,0087 N'kan/vac
TonnmBo — NpMpOAHLIN ra3s; obLni rogoBOM pacxon HaTyparbHOro TonnmMea

(rasa) coctaut 0,0155 mnH. HM® B rog unu 0,0177 TbIC. T.y.T. B rog YCIOBHOIO
TonnmBea.



NMEPEYEHDb
AaHHbIX, NpeacTaBnsemMbiX 06NacTHbIMU MaBHbIMU YNPaBieHUAMU, NPeanpUATUAMU
(o6beaguHeHuamn) B AgmuHucTpaumio MockoBckon obnactm BMecTe C XoaaTancTtBoM

o6 ycTaHOBneHUMM Buga TonnMBa  AnNA  npegnpuatuMin - (06beauHeHun) wn
TennonoTpebnaLWwmnx yCTaHOBOK.
1. O6wme BONpoOCHI
Bonpochbl OTBeTbI

MwuHucTepcTBO (BEOOMCTBO)

bypnakos B.B.

MNpeanpusiTue 1 ero MecToHaxoXxaeHve
(obnacTb, panoH, HaceneHHbIN NYHKT,

ynvua)

NHanBuayanbHbIA XUNOW oM
pacnosioXXeHHbI No agpecy:
MockoBckasi obnacTtb, r. [lomoaenoso
yn. ConoBbuHas, 4.1

PacctosHne obbekTa fo:

- XKene3Hog0POXXHOM CTaHUuKn

- rasonpoBsoja

- 6a3bl HebTENPOAYKTOB

- Gnvkanwero NCToYHMKa
TennocHabxeHnusa (TOL, koTenbHas) ¢

YKa3aHnem ero MOoLHOCTH,
3arpyXeHHoCTn 1 npnHaanexxHocCTun

10 m

(OTOBHOCTb NpeanpuaTUS K
MCMNOMb30BaHUIO TOMMMBHO-
SHEpreTUYecKnx pecypcos
(oencreytoLLee, NpoekTupyemoe,
CTposiLLieecsl) C yKasaHNeM KaTeropum

cTpodLlleecd, Xxunoe

[OKyMeHTbI, cornacoBaHus
(3akntoveHna), nata, HoMep,
HanMMeHOBaHMe opraHn3aunm:

- 06 UCNoNb30BaHUN NPUPOAHOrO rasa,
yInsi;

- O TPaAHCMOPTMPOBKE KNOKOro TOMMMBA;

- O CTPOUTENBLCTBE MHANBUAYANLHOW UIA
pacLIMPEHHOWN KOTENbHOW.

Paspewenune MO Mocobnras
Ne oT

PaspelwweHune muHnctepctea XKKX,
Tonnmea n aHepreTukn MockoBcKkomn
obnactu

Ne oT




Ha ocHoBaHUM Kakoro oKyMeHTa
NPOEKTMPYETCSH, CTPOMTCS, paclumMpsieTcs,
PEKOHCTPYUPYETCS nNpeanpuaTne

Bug v konuyecTso (T.y.T.) UICNONL3yeMoro
B HacTosLlee BpeMs Tonnmea n Ha
OCHOBaHWUW Kakoro JOKyMeHTa (farta,
HOMep, YCTaHOBNEHHbIN pacxon), Ans
TBEpOoro Tonnmea ykasaTb ero
MecTopoXxaeHue, a ANa AOHELKOro yrns —
ero Mapky

He NCMNOoJIb3yeTCA

Bua 3anpawmBaemoro Tonnmea, obwmin
rogoBou pacxopg (T.y.T.) n rog Hayana
notpebneHns

npupogHbin ras; 0,0155 Teic. T.y.T. B rog;
2005 rog

oA BbIXOAA NPeanpuUATUS Ha NPOEKTHYIO
MOLLIHOCTb, 06LLMI1 rogoBon pacxog (TbiC.
T.y.T.) TONNMBa B 3TOM rogy

2005 rog; 0,0177 TeIC. T.y.T.

2. KoTenbHble yCTaHOBKMU
a) NoTpebHOCTb B TENMO3HEPrUn

MNpucoeguHeHHas Fonopas
MaKkcumarnbHas - e%HOCTb B MokpbITHe noTpebHoCTU
Tennosas Harpysaka Ter?ne (Tkan) B Tenne ([kan/ron)
(Mkan/yac)
Kon-Bo
Ha kakue yacosB
Hy>Obl Hooekr paboTbl Mpoek- BTo- CEZT
pemaﬂ B roagy TMpye- Ko- PUYHBI )
Cyuiecr- Elzlmoqaé Cywecr- | mas, Tenb- © ﬂ%’(
BylOLLAs CVILECT- BylOLLAs | BKMOYas Has 3Hep- e~
Ber(l)l o cyliecT- ro pe- To4-
yloily BYHOLLYIO cypchil HUKOB
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Oronne- ; 0,039 5136 . 91,93 | 91,93 ; ;
Hue




BeHtunsa-
ums

lopsivuee
BOA0-
cHabxe-
Hue

- 0,0025 8400 - 13,67 13,67 - -

TexHo-
nornyec-
Kne

HyXabl

CtopoH-
Hue
notpebu-
TEenu

Co0b-
CTBEH-
Hble
HYXObl
KoTenb-
HoWM

- 0,001 5136 - 1,84 1,84 - -

MoTepu B
Tenno-
BbIX
ceTax

NToro: - 0,035 - - 107,44 | 107,44 - -

NMpumeyvaHue:

1. B rpadbe 4 ykasaTtb B ckobkax 4ncro YyacoB paboTbl B rogy TEXHOMOIMYECKOro
obopyaoBaHus Npy MakcMMarbHbIX Harpy3kax.
2. B rpachax 5 1 6 nokasaTtb OTNycK Tensia CTOPOHHUM NOoTpebuTensm.



0) cocTaB u xapakTepucTmka obopynoBaHUs KOTEMNbHbIX, BU4 U rO40BOW

pacxon Tonnuea

Ncnonb3yemoe Tonnmeo 3anpawvBaemoe TonnmMeo
0O6-
mas g y r B y r
Tun koTNoB Kon- | mouw- A chos- ORo- A cnos-) 1 ofo-
no rpynnam 80 | Hocte | OCHOB- HbIV BOM OCHOB- HbIN BOM
Fkan/y | HOTO | pacxod | pacxof | HOro | pacxod | pacxon
ac (pe3ep- | kry.t./ ThIC. (pe3ep- | kry.t./ ThIC.
BHOIO) Mkan T.y.T. BHOIO) Mkan T.y.T.
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Hencreytoume
N3 HUX:
AEMOHTUPYEMbIE
«Mwma-50» 1 0.0177
TbIC.
«Ariston SGA 0,050 ras 164,7 TEIOL B
200» 1 2005

NMpumeyaHue:

1. TogoBown pacxoq TonnmeBa ykasaTb 06LWuMI Mo rpynnam KOTroB.
2. YaenbHbI pacxoq Tonnmea ykasaTb C Y4€TOM COOCTBEHHbIX HYXK KOTEMNbHON.
3. B rpachax 4 n 7 ykasatb cnocob cxuraHusa Tonnuea (CroeBown, KaMEPHbLIN, B

KMnsiwem cnoe).

3. MoTtpebuTtenu Tenna

MakcmmanbHble TennoBble Harpys3ku

(Mkan/yac)
[\}g Motpebutenun Tenna Fopsiiee | Texwonorusi | UTOMO
n/n Otonne- | BeHtuns- BOJO-
Hue ums cHabxe-
Hue
1. Kunon gpom
1.1 | XKunon oom 0,039 0,0025 0,0415
Yimoeo no xunomy 00415

oomy




4. nOTpe6HOCTb B Tenne Ha Nnpon3BoACTBEeHHbIe HYXAbl

YaenbHbin
lopoBoe pacxop Tenna roposoe
Ne Motpebutenu HanmeHoBaHwue notpebnexve
KOn-BO Ha eanHuLy

n/n Tenna npoAayKumnm Tenna

nNpoAyKumMmn npoayKumnm (Tkan)

(Mkan)
1 2 3 4 5 6
HeT

5. TexHonornyeckune TOHHMBOHOTpeﬁﬂﬂI-OLI.WIe YCTaHOBKMA
a) MOLLUHOCTb npeanpudaTua no BbiMyCKY OCHOBHbIX BUOOB NpoayKunn

"ogoBou BbINYCK (yYka3aTb YaenbHbI pacxog Tonnvea
eMHULY N3MepeHus) (kr y.T./eguH. Mpogykuun)
Bua npogykuum
CYLLECTBYIOLLMI | MPOEKTMPYEMbIN |  DaKTUYECKUIA pacyeTHbIn
1 2 3 4 5
HeT

6) cocTaB M XxapakTepUCTUKa TEXHONOrMYEeCKoro 06opyaoBaHus,
BMA, W FO40BOW pacxoz Tonnvea

Mcnonbsyemoe
3anpalmBaemoe TOMnBO
Twun TexHono- MoLu- TONnMBO

rmyeckoro Kon- HOCTb Foa0BOM FopoBoi pacxon

obopyAo- BO (eanHn4- Bua pacxop Bua (OTYETHBIN)

BaH1A Has) (OTYeTHbIN) C KaKoro roga
TbIC. T.Y.T. TbIC. T.Y.T.
1 2 3 4 5 6 7
HeT
NMpumeyaHue:

1. Kpome 3anpalumBaemoro Tonnmea ykasaTb Apyrine Buabl TONNMBa, Ha KOTOPbIX
MOryT paboTaTb TEXHOOrMYECKNE YCTaHOBKM.




6. Ucnonb3oBaHue TONMIMBHbLIX U TENNOBbIX BTOPUYHbIX pecypcoB

TonnveHbIE BTOPUYHbBIE pecypcehbl TennoBble BTOPUYHbIE pecypcbl
Konuyectso
Konunyectso
NCNonb3yemMoro
Bbixoga, ncnonb3yemMoro Tenna
Bua, Tonnuea Buga, Bbixona,
ThIC. (Teic. Mkan/yac)
NcTouY- VT (TbIC. T.y.T.) UCTOY- | ThIC. T.Y.T.
HUK YT HUK B rog
Brof Cywect- | [lNpoekTtn- CyuwectBy- | [Mpoektu-
BylOLLEE pyemoe oLee pyemoe
1 2 3 4 5 6 7 8
HeT
PACYET

YaCoBbIX U roAoOBbLIX pacxoaoB Tensa u TonnvBa

1. MakcumanbHO-4acoBOW pacxopn Temnsa Ha oTonsieHne notpedburtenen
Bbluucnsercsa no opmyne:

Qort. =V3a. x qoT. X (TBH. - Tp.oT.) x a [Kkan/vac]
roe:
V3g.(m3) — o6bem 3gaHus;
goT. (kkan/vqac*m®**°C) — yaenbHas TennoBas xapakTepucTuka 3gaHus;

O — nonpaBO4HbIN KOIPPUUNEHT HA N3MEHEHME BENNYMHBI OTOMUTENBHON
XapakTepPUCTUKM 34aHUIN Npu TemnepaType oTnundHom ot -30°C.

2. MakcumanbHO-4acoBOW pacxoA Temnsia Ha BeHTUNALMIO BbIMUCIAETCA No
cdopmyne:

QBeHT. = VH. x gBeHT. X (TBH. - Tp.B.) [Kkan/yac]
roe:
gBeHT. (Kkan/yac*m®**°C) — yaenbHasa BEHTUNSAUMOHHAsA XapakTepuctuka 3gaHns;
3. CpeaHun pacxop Tensa 3a oToONUTENbHbIM Nepuoa Ha HYXXAbl OTONJIEHUSA U
BEHTUNALMUM BbluncnsaeTca no cpopmyne:
Ha oTornmneHue:
Qo.n. = Qor. x (TBH. — Tc.p.oT.)/ (TBH. — Tp.oT.) [Kkan/yac]

Ha BEHTUNAUNKO:

Qo.n. = QBeHT. X (TBH. — Tc.p.oT.)/ (TBH. — Tp.oT.) [Kkan/yac]
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4. TopoBble pacxoAbl Tensa no 3aaHuK onpeaenstoTca no coopmyne:
Qort.rog. = 24 x Qcp.ot. x 1 [[kan/roa]

Ha BEHTUNALMIO:
Qort.rog. = 16 x Qcp.B. x I [[kan/roa]

5. CpegHe4yacoBOM pacxog Tensia 3a OTONUTeNbHbIM Nepuoa Ha ropsyee
BOAOCHabXeHue XUnbiX 34aHUK onpegenseTcs no oopmyne:

Q=12mxax(55-Tx.3.)/24 [['kan/roa]

roe:

1,2 — KO3PPUUMEHT, yYNTbLIBAIOLNIW TENNOOTAAYY B NOMELLEHUN OT
TpybonpoBoaa cuctem ropsiiero BogocHabxkenms (1+0.2);

a — HopMa pacxofda BoAbl B nuTpax npu temnepatype 55°C ona xunbix 3gaHum
Ha O4HOro YyenoBeKa B CyTKWU, OOSMKHA NPMHMMATbLCA B COOTBETCTBUN C raBou
CHwulT no npoekTnpoBaHmio ropsivero BOAOCHabXeHus;

TX.3. — TemnepaTtypa XonogHon Boabl (BOAOMNPOBOAHOW) B OTOMUTENbHbIN
nepuog, npuHnMaemomn pasHom 5°C.

6. CpenHevyacoBOM pacxopn Tensia Ha ropsivyee BoAOCHabXeHne B NeTHUMN
nepuopg onpegensiercs no coopmyne:

Qcp.on.r.s. =Q x (55— Tx.n.)/ (65 — Tx.3.) x B [kan/rog]
roe:

B — KoabMLUMEHT, YyUMTbIBaIOLMI CHUXKEHME CpeaHeYacoBOro pacxoga Boabl Ha
ropsiyee BOAOCHabXeHWe XunblX U 0OLLEeCTBEHHbIX 30aHUIN B NETHUA Nepuoa no
OTHOLLUEHUIO K OTONUTENBbHOMY, NpUHNUMaeTcs paBHbiM 0,8;

Tx.n. — Temnepartypa xonoaHon Boabl (BOAONPOBOAHOW) B NIETHMI Nepuoa,

npuHUMaemon pasHomn 15°C.

7. CpegHevyacoBOM pacxopn Tensia Ha ropsvyee BoaocHabxeHue onpegensieTca
no coopmyne:

Qrop r.B. = 24Qo.n.r.elMo + 24Qcp.n.r.8*(350 — NMo)*B =
= 24Qcp.ort.r.elMo + 24Qcp.oT1.r.B (65 — Tx.n.)/ (65 — Tx.3.) x B [[kan/rog]

8. O6bwwum rogoBon pacxop Tenna:
Qroa = Qropg oT1. + Qrog BeHT. + Qropg r.B. + Qroa BT3. + Qrog tex. [[kan/roa]
9. PacueT rogoBoro pacxopaa tonsiuea onpepgensierca no oopmyne:
By.T. = Qroa x 10°6/Qp.H. x n
roe:
Qp.H. — HU3Waga TennoTBOPHas CNOCOBHOCTb YCNOBHOrO TonnmBea, pasHas 7000
KKan/kr y.T.;

n — Krpa kotna;
Qrog — obwmin rogoBon pacxof Tenna Ha Bce BMAbl NoTpebutenen.
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PACYET
TennoBbIX Harpy3oK U rogoBoOro KonuM4yecTtsa Tonnmea

1. PacyeT MakCUMMasibHO-4acoOBbIX Harpy30K Ha OTOMNJIeHUe:

1.1. 2Kunown gowm:

MakcumanbsHO-4acoBOW pacxo Ha OTOrfeHne:
Qmakc.ot. = 0,57 x 1460 x (18 - (-28)) x 1,032= 0,039 [[kan/yac]

Utoro no xunomy aomy: Qmakc.ot. = 0.039 Nkan/yac

NToro c yueToM co6CTBEHHbIX HYXA KoTenbHoun: Qmakc.oT. = 0,040 Nkan/4yac

2. PacueT cpeaHeYacoBbIX M roAoBbIX PacxXoAoB Tensia Ha OToNJIeHUe:

2.1. XXunon gom:

Qmakc.ot. = 0,039 Nkan/yac
Qcp.ot. = 0,039 x (18 - (-3,1))/(18 - (-28)) = 0,0179 [[kan/yac]
Qrop ot. = 0,0179 x 24 x 214 = 91,93 [kan/roa]
C yyeToMm cobCTBEHHBIX HYX, KOTenbHOM (2%) Qroa oT. = 93,77 [[kan/rog]

NToro no xmnomy AomMy:

CpeaHeyacoBOM pacxoa Tenna Ha otonneHue Qcp.ot. = 0,0179 Nkan/yac

O6wum rogoBow pacxon Tenna Ha oronneHve Qropa oT. = 91,93 Nkan/ron

O6LwWwum rogoBow pacxo Tensa Ha oTonsieHUue C Yy4eToM COOCTBEHHbIX HYXA
KoTtenbHou Qroa ot. = 93,77 MNkan/roa

3. PacuyeTt makcumanbHoO-4acoBblX Harpy3ok Ha 'BC:

1.1. Kunon gom:
Qmakc.rec = 1.2 x4 x 10.5 x (55 - 5) x 10*(-6) = 0,0025 ['kan/vac]

UToro no xunomy nomy: Qmakc.rec = 0,0025 Nkan/yac




4. PacuyeTt cpeaHevyacoBbIX U roaoBbIX pacxoaoB Tenna Ha NBC:

2.1. XXunon gom:

CpegHe4vacoBon pacxon Tenna Ha [BC:

Qcp.rec.3. = 1.2 x4 x 190 x (55 - 5) x 107(-6)/24 = 0,0019 [kan/yac]
Qcp.rec.n. = 0,0019 x 0.8 x (55-15)/(55-5)/24 = 0,0012 [['kan/4ac]

CTopoBow pacxon Tenna Ha BC:

Qrog o1.=0,0019 x 24 x 214 + 0,0012 x 24 x 136 = 13,67 [[kan/roa]

WUtoro Ha BC:

CpenoHevyacoBOM pacxo Tensa B otonutenbHbIY nepuoan Qcp.rec = 0,0019
Mkan/yac

CpeaHeyacoBoOM pacxoa Tenna B netHuv nepuog Qcp.rec = 0,0012 Nkan/yac

O6wumn rogoson pacxon Tenna Qroa rec = 13,67 Nkan/ron

5. PacuyeT rogoBoro Kkonu4yecrsa NpUpoaHOro rasa
U YCNNOBHOIO TOoNnuBa:

> Qropa =) Qropa ot. + Qroa rec = 107,44 Nkan/roa
logoBoOM pacxod Tonnuea COCTaBUT:
Brog = SQroa x 10°6/Qp.H. x n

FopoBoM pacxoa HaTypanbHOro Tonnuea
(npupoaHoro rasa) Ans KOTeNIbHOW COCTaBUT:

Koten (KNO=86%): Brog HaTt. = 93.77 X 1076/8000 x 0,86 = 0,0136 MnH.HM® B roa

Bounep (KMNO=90%): Broa HaT. = 13.67 x 106/8000 x 0,9 = 0,0019 MmnH.HM® B roa

UTtoro: 0,0155 mnH.HM3 B roa

FopoBoM pacxon yCNOBHOrO TonnvMBa ANA KOTeNbHOW COCTaBUT:

Koten (KMNO=86%): Brog y.T. = 93.77 x 1076/7000 x 0,86 = 0,0155 MmnH.HM® B roa

Bounep (KNO=90%): Brog y.1. = 13.67 x 10°6/7000 x 0,9 = 0,0022 mnH.HM® B roa

Utoro: 0,0177 TbiC. T.Y.T. B roa
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	Общая часть и исходные данные

